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AZ ERDÉSZETNEK 
AKADÉMIKUSA VAN 

A Magyar Tudományos Akadémia alapítása óta rendes tagjai közé válasz
totta azokat, akik valamely tudományterületen kimagasló kutatási eredmé
nyekkel gazdagították kultúránkat, vagy elősegítették gazdálkodásunk fejlő
dését, megerősödését. Az idők folyamán az erdészet olyan kiemelkedő egyéni
ségei voltak, az Akadémia levelező tagjai, mint Bedő Albert, Fekete Lajos és 
Zoltán, Kaán Károly, Fehér Dániel, Magyar János. Most az a megtiszteltetés 
érte az erdészetet, hogy történetében először Keresztesi Béla személyében ren
des tagjai közé választott valakit közülünk. 

Mindannyian ismerjük Keresztesi elvtárs életművét, aki a feliszabadulás utáni 
magyar erdőgazdálkodás egyik vezető egyénisége. Meghatározó szerepe volt az 
erdészeti kutatás fejlesztésében és megerősítésében. Egyesületünk életében is 
fontos szerepet töltött be azzal, hogy 25 éven keresztül volt lapunknak, Az 
Erdőnek főszerkesztője. Képzettségével, sokoldalú tevékenységével, elismert
ségével méltán érdemelte ki az Akadémia rendes tagságát. 

Egyesületünk tagsága, az erdésztársadalom melegen gratulál Keresztesi elv
társnak és kívánjuk, hogy jó egészségben még sok sikert érjen meg és szolgál
ja jó eredményekkel az erdőgazdálkodás fejlesztését. 

Szeretnénk, ha megnövekedett súlyával és tekintélyével hozzá tudna járulni 
ahhoz, hogy párt- és állami vezetésünk még több információt kapjon a fát, 
mint újratermelhető nyersanyagot biztosító erdőgazdálkodásunk sajátosságairól, 
amelyre jellemző, hogy egyszerre szolgálja a társadalom rövid- és hosszútávú 
igényeinek kielégítését. Erősítse az alkotó kölcsönhatást gazdálkodó egysé
geink és a kutatás között, mind a kutatás tárgyának feltárásában, mind a ku-



látási eredmények gyors elterjesztésében.: örülnék, ha hozzájárulna annak az 
alkotó légkörnek a megerősítéséhez, amelyben mindenkinek megvan az élet
tere, sikerélménye és amelyben a túlnyomó többség egyetértésben tud mun
kálkodni feladatainak teljesítésén. 

Amikor Keresztesi elvtárs rendes taggá választása alkalmából az erdésztár
sadálom örömének adok hangot, szeretném kérni, hogy támogassa továbbra is 
egyesületünket úgy, ahogy eddig tette. Számíthat a jó célok érdekében mindig 
mozgósítható tagságunk együttműködésére. 

Dr. Herpay Imre 
az OEE elnöke 

A MÉM Műszerbizottság tájékoztatója 
A SZABAD MŰSZERKAPACITÁSOK HASZNOSÍTÁSI LEHETŐSÉGEIRŐL 

A kutatás és fejlesztés területén a műszaki és a természettudományos feladatok 
megoldásával összefüggő mérési, vizsgálati körülmények célszerű biztosításához 
megfelelő műszerekre, gépekre, berendezésekre (továbbiakban: műszerekre) van 
rendszeresen vagy esetenként szükség. Tapasztalat szerint e műszereket üzemel
tetőjük nem minden esetben tudja teljes munkaidőben hasznosítani, például: mert 
a napi mérési igény nem tölti ki a műszakidőt, de a tevékenység irányának meg
változása miatt is huzamosabb ideig kihasználatlanná válhat a beállított műszer. 

A telepített, nem mozgatható, nagyobb értékű műszerek jobb kihasználásának 
elősegítésére került kialakításra a szabad műszerkapacitás adattár (továbbiakban: 
MKA), amely a műszerek bejelentett szabad kapacitására vonatkozó információ
kat nyilvántartja és azokat az igénybe vehető mérési szolgáltatást kereső kutató
helyek, vállalatok, szakemberek részére hozzáférhetővé teszi. 

Az MKA a Magyar Tudományos Akadémia Műszerügyi és Méréstechnikai Szol
gálata (MTA—MMSz) kezelésében van, s azon műszerüzemeltetők adatközléseit tar
talmazza, melyek részéről önkéntes bejelentés érkezik más kutatóhelyek által igény
be vehető szabad mérési kapacitásról. 

A bejelentés);, illetve a korábbi bejelentés aktualizálását írásban lehet megtenni, 
ez esetleg összekapcsolható az Országos Műszernyilvántartásnak küldött bejelen
tésekkel. 

A bejelentésben ki kell térni az igénybe vehetőség feltételeire. 
A mérési szolgáltatást igénylők személyes érdeklődés vagy levélbeni megkere

sés útján tájékozódhatnak az általuk igényelt és az adattárban nyilvántartott le
hetőségekről. 

Az MKA igénybevétele akár bejelentés, akár keresés esetén díjtalan. 
A szabad mérési kapacitásra vonatkozó bejelentéseket vagy információigénye

ket az MTA—MMSz szaktanácsadási osztálya (1067 Budapest, Lenin krt. 67. Telefon: 
420-144) címére kell eljuttatni. Ugyanitt — megkeresés esetén — további felvilágosí
tás is rendelkezésre áll. 

A könnyen mozgatható és különleges üzemeltetési feltételeket nem igénylő, a tu
lajdonos által hosszabb-rövidebb ideig nem használt műszerek jobb kihasználására 
továbbra is az ún. kooperációs, műszerkölcsönzés nyújt lehetőséget. Az erre a célra 
felajánlható műszerek adatait (megnevezés, gyártó, típus, fontosabb műszaki adatok, 
a felajánló intézmény neve, címe, ügyintézője, telefonszáma) az MTA—MMSz mű
szerkölcsönzési főosztályával (1067 Budapest, Lenin krt. 67. Telefon: 420-126) kell 
közölni, amely az adatokat nyilvántartásba veszi, s — ha a műszer kölcsönzésére 
igény érkezik — vállalja a kölcsönügylet lebonyolítását. A felajánló intézmény az 
ilyen műszerkölcsönzések esetén díjat számolhat fel. 

Dr. Borsos János, 
a MÉM-műszerbizottság elnöke 


